別紙様式第４－５号の１

令和　年　月　日

農林水産省政策統括官

地方農政局長

北海道農政事務所長

内閣府沖縄総合事務局長　　殿

新規需要米の適正出荷に関する誓約書

私は、新規需要米の出荷に当たり、下記のとおり取組計画に基づいた適正な出荷を行うことを誓約します。

また、この誓約書を遵守していることを確認するために、地方農政局・地域農業再生協議会等の職員が行う調査に協力します。

万一、この誓約書に違反した場合には、需要に応じた米の生産・販売の推進に関する要領（平成26年４月１日付け25生産第3578号農林水産省生産局長通知）別紙３に基づき、措置が講じられることに異存がないことを申し添えます。

記

１　適切な水・肥培管理を行ったうえで捨て作りをしないとともに、定められた用途以外の用途として流通することのないよう、明確に区分し、出荷します。

【子実を収穫しないＷＣＳ用稲及び青刈り稲等に取り組む場合】
圃場を特定して作付け、適切な水・肥培管理を行ったうえで捨て作りをしないとともに、その全量を定められた用途として収穫し、子実は収穫しません。
また、収穫した後は適切な管理を行うとともに、その全量を確実に需要者に供給します。
２　飼料用・米粉用以外の用途の米からふるい下等の低品位の米穀を寄せ集め、飼料用・米粉用米として出荷しません。

３　取引数量に関する帳簿等を備え付け、本要領に基づき、出荷、販売数量等を報告します。

（農業者等）住　所：

氏　名：

電話番号：

（注１）当事者は需要に応じた米の生産・販売の推進に関する要領別紙３を保管すること。
（注２）内容の改変を伴わない限り、取組内容に応じて様式は変更できるものとする。
（注３）２については、取り扱う新規需要米の全てが農業者等から調製済みの米穀を購入又は販売委託を受けている場合は省略することができる。
